

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年10月9日
【会社名】	三井物産株式会社
【英訳名】	MITSUI & CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 堀 健一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目2番1号
【電話番号】	東京（3285）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	IR部長 小西 秀明
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目2番1号
【電話番号】	東京（3285）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	IR部長 小西 秀明
【縦覧に供する場所】	当社中部支社 （名古屋市中村区名駅四丁目8番18号） 当社関西支社 （大阪市北区中之島二丁目3番33号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号）

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年9月24日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、当社主要株主の所有議決権の数及び総株主の議決権に対する割合を2025年10月9日に確認しましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 2 報告内容

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

## 3【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しています。

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

(訂正前)

当社は、米国パークシャー・ハサウェイ（Berkshire Hathaway Inc.）（以下、「同社」）より当社株式を追加取得した結果、当社株式の議決権比率10%以上を保有した旨の連絡を2025年9月21日に受けたことにより、主要株主の異動を確認しました。

なお、追加取得前において、当社株式取得は同社の完全子会社であるナショナル・インデムニティー・カンパニーを通じてのものであることを確認しています。

本日現在、当社として、同社子会社が保有する正確な議決権比率の情報を保持しておりませんが、今後、大量保有報告書の変更報告書等を通じ、異動前後における同社子会社の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権に対する割合が確認できましたら、別途お知らせします。

(訂正後)

当社は、米国パークシャー・ハサウェイ（Berkshire Hathaway Inc.）（以下、「同社」）より当社株式を追加取得した結果、当社株式の議決権比率10%以上を保有した旨の連絡を2025年9月21日に受けたことにより、主要株主の異動を確認しました。

その後、同社より2025年9月30日時点の保有株式数の連絡を受けました。異動前後における同社子会社の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権に対する割合は以下の通りとなります。なお、同社における当社株式取得は、追加取得前と同様に、同社の完全子会社であるナショナル・インデムニティー・カンパニー（National Indemnity Company）を通じてのものであることをあわせて確認しています。

	所有議決権の数	総株主の議決権の数に対する割合
異 動 前	2,854,014個	9.68%
異 動 後	2,920,449個	10.12%

(注) 1. 上記の議決権個数は、異動前については当該株主より提出された大量保有報告書（変更報告書）に基づき記載しており、異動後については当該株主の連絡に基づくものであり、いずれの場合においても、当社として当該株主名義の実質所有株式数を確認したものではありません。

2. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、2024年9月30日現在の発行済株式総数3,027,386,972株から議決権を有しない株式数77,897,472株を控除した総株主の議決権の数29,494,895個に基づき算出しています。  
異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、2025年9月30日現在の発行済株式総数2,905,741,576株から議決権を有しない株式数19,625,776株を控除した総株主の議決権数28,861,158個に基づき算出しています。

3. 総株主の議決権の数に対する割合については、小数点以下第三位を四捨五入しています。